

NASA BLUE BEAM PROJECT

(Πρόγραμμα Μπλε Ακτίνα της ΝΑΣΑ)

International Net of the Free Press/P.O. Box 177/Magog/Kebec/
Canada J1X 3W8/Dec 1994/By Canadian Journalist Serge Monast//

*(Τα αναγραφόμενα εντός παρενθέσεων, αποτελούν εμβόλιμα επεξηγηματικά στοιχεία/Σύνολο σελίδων έξι -6-)

Το Διεθνές Δίκτυο Ελεύθερου Τύπου, ειδικεύεται στην έρευνα και έκδοση ειδικών αναφορών, για να εκθέσει το παρασκήνιο της συνωμοσίας των Ηνωμένων Εθνών, ώστε να επιβάλει μία νέα Παγκόσμια Τάξη Πραγμάτων (New World Order / Νέα Τάξη Πραγμάτων ή New Age Movement / Κίνημα της Νέας Εποχής ή Εποχή του Υδροχόου ή Εποχή του Meitryea ή Παγκοσμιοποίηση ή Οικουμενισμός), γεγονός το οποίο εξ ονόματος του ίδιου του οργανισμού διαφαιίνεται. Το πρόγραμμα αυτό δεν είναι αποκύημα κάποιας νοσηρής φαντασίας και ούτε αποτελεί μια υπερφίαλη θεωρία, αλλά είναι ένα πραγματικό, εν εξελίξει πρόγραμμα, με στόχο:

- **Να καταστραφεί η παραδοσιακή οικογενειακή δομή** και οι ηθικές αρχές των κοινωνιών, ώστε να εξαλειφθούν οι τοπικές παραδόσεις και ο ιδιαίτερος χαρακτήρας των τοπικών πληθυσμών και λαών, αποσκοπώντας στο να διευκολυνθεί η πορεία προς τη παγκοσμιοποίηση, τη συνένωση δηλαδή των λαών.

- **Να καταργηθεί κάθε εθνική ταυτότητα και συνείδηση**, προκειμένου να εφαρμοστεί μια παγκόσμια για τον ανωτέρω λόγο.

- **Να καταργηθούν τα Χριστιανικά δόγματα** και να αντικατασταθούν με μια Παγκόσμια Θρησκεία (MRA), η οποία θα προκύψει ως αποτέλεσμα συνένωσης των επί μέρους θρησκειών της υψηλίου (Ενωμένες υπό του Πάπα, ο οποίος πρωτοστατεί στην ένωση αυτή, επιδιώκοντας να χρισθεί θρησκευτικός μονοκράτορας και κατόπιν να παραχωρήσει τη θέση του στον αντίχριστο, κατά την Αποκάλυψη του Ευαγγελιστή Ιωάννη. Σημειωτέων ότι στα πρωτόκολλα των σοφών της Σιών έχει αναγραφεί, πως στο θρόνο του Βατικανού θα καθίσει ο Μεσσίας, δηλαδή ο αντίχριστος. Η ένωση των θρησκειών -Οικουμενισμός- σε μία ψευδοθρησκεία, επιχειρείται με βάση τη θεωρία των κλάδων, κατά την οποία κάθε θρησκεία αποτελεί τμήμα της αλήθειας. Το επίσημο όργανο δια του οποίου συντελείται η ένωση αυτή, είναι το Παγκόσμιο Συμβούλιο των Εκκλησιών -Π.Σ.Ε.- και εν γένει όλων των θρησκειών και διαφαίνεται ότι σύντομα θα ολοκληρωθεί. Εκείνο που πρέπει να γίνει αντιληπτό σε αυτό το σημείο, είναι πως κανείς δε θα δύναται να κρατήσει τη παλιά του πίστη, χωρίς να αρνηθεί τη μύηση στη νέα παγκόσμια θρησκεία, της οικουμενικής εκκλησίας του σατανά, περνώντας τη γέφυρα του ουράνιου τόξου της νέας εποχής. Το ουράνιο τόξο, είναι το σήμα κατατεθέν της νέας εποχής και συμβολίζει για τους οπαδούς της, το πέρασμα στη σατανική αυτή εποχή. Ονομάζεται μάλιστα νέα, κατά αντιστοιχία της Καινής = Νέας Διαθήκης, που παρέδωσε με την ενσάρκωσή του ο Ιησούς Χριστός και υπονοεί την έλευση του Νέου "Χριστού" αυτή τη φορά, του αντίχριστου. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός, πως ήδη από το 1937 αναγράφεται εμφανέστατα στο αμερικάνικο δολάριο, επί της μασονικής πυραμίδας, η λατινική φράση: "Novos Ordo Seclorum", δηλαδή Νέα Τάξη Πραγμάτων).

- **Να καταργηθεί κάθε είδους ελευθερία** και να εγκαθιδρυθεί ένα παγκόσμιο ηλεκτρονικό σύστημα πλήρους ελέγχου, ένα καθεστώς συνεχούς καταπίεσης και τρομοκρατίας, μια Big Brother εποχή (Προς τούτο στην Ε.Ε. θεσπίστηκε σχετικό νομοθετικό πλαίσιο με τη συνθήκη του Σένγκεν, ενώ σχεδιάζεται η επιβολή του εμφυτεύσιμου Very Chip στο δεξί χέρι, της εταιρείας Apply Digital ή η απ' ευθείας εγχάραξη του Bar Code στο μέτωπο, το οποίο αποκρυπτογραφείται σε 666 και κατά την Αποκάλυψη, πρόκειται για το σφράγισμα του αντίχριστου. Επίσης στις Βρυξέλλες, την 30 Μαΐου 2008, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρουσίασε ένα πιλοτικό έργο για τη διασφάλιση της διασυνοριακής αναγνώρισης των εθνικών συστημάτων ηλεκτρονικής ταυτότητας -eID-, με διευκόλυνση της πρόσβασης στις δημόσιες υπηρεσίες, σε 13 κράτη μέλη. Περίπου 30 εκατομμύρια πολίτες της Ε.Ε., χρησιμοποιούν το εθνικό δελτίο ηλεκτρονικής ταυτότητας για τις συναλλαγές τους με διάφορες δημόσιες υπηρεσίες, σε ολόκληρη την Ε.Ε. Το εν λόγω δελτίο μετέπειτα θα αντικατασταθεί από το τελικό σφράγισμα στο δεξί χέρι ή στο μέτωπο, όπως προαναφέρθηκε. Συν τοις άλλοις, όλοι οι πολίτες της Ε.Ε. είναι καταχωρημένοι σε έναν τριώροφο υπερυπολογιστή στις Βρυξέλλες, ο οποίος φέρει το όνομα "Θηρίο", με έναν δεκαοκταψήφιο κωδικό αριθμό, αποτελούμενος από τα εξής ψηφία: ως προθεματικός αριθμός χρησιμοποιείται το 666, ακολουθεί ο 3ψήφιος κωδικός της χώρας στην οποία ανήκει ο εκάστοτε πολίτης, έπειτα ο 3ψήφιος κωδικός του δήμου στον οποίο ανήκει -σχέδιο Καποδίστριας- και τέλος ο 9ψήφιος Αριθμός Φορολογικού Μητρώου -Α.Φ.Μ.- που κατάχουμε ήδη και δίχως τον οποίο είναι αδύνατη κάθε εμπορική συναλλαγή. Κάθε είδους διαπραπτική συναλλαγή που λαμβάνει χώρα, συνεπάγεται ταυτόχρονη ταυτοποίηση των στοιχείων του εκάστοτε συναλλασσόμενου μέσω του υπερυπολογιστή των Βρυξελλών, ώστε να καταστεί εφικτή. Η ταυτοποίηση γίνεται πάντοτε μέσω του προθεματικού αριθμού 666, ώστε όλη η ανθρωπότητα να υποταχθεί στο Θηρίο της Αποκάλυψης. Προκαταρκτικά στάδια του σχεδίου αυτού, αποτελούν οι πιστωτικές κάρτες, οι κάρτες ανάληψης χρημάτων, τα νέα διαβατήρια, οι επερχόμενες ταυτότητες κ.α. προσωπικά έγγραφα, στα οποία εμπεριέχεται ο γραμμωτός κώδικας -Bar Code-, είτε εμφανώς τυπωμένος είτε αφανώς, χαραγμένος με ακτίνες λέιζερ στο πίσω μέρος της κάρτας, επί της μαύρης ή λευκής ταινίας).

Ας επιστρέψουμε όμως στο ξημέρωμα της Εποχής του Υδροχόου, στο έτος 1982 (Θυμηθείτε το τραγούδι του Παπάζογλου που λέει: "Μπαίνουμε στον Υδροχόο και θα φύγουν οι Ιχθύς", όπου **ΙΧΘΥΣ** = Ιησούς Χριστός Θεού Υιός Σωτήρ και **Υδροχόος** = Το αναβαίνων τέρας εκ της θαλάσσης της Αποκάλυψης, δηλαδή ο αντίχριστος, ο οποίος θα προέλθει από το ανθρώπινο γένος, που παρομοιάζεται αλληγορικά με τη θάλασσα, ως ασταθές και πολυτάραχο στη φύση του, καθώς μη έχοντας εξουσία και δύναμή ο Εωσφόρος, να ενσαρκωθεί, όπως ο Χριστός, ως Θεός, θα ενοικήσει εντός ανθρώπου. Θυμηθείτε τα παιδιά Indigo, τα γεννημένα το Μάιο του 82', που τόσο προβλήθηκαν από την τηλεόραση, ως μια πολύ ιδιαίτερη κατηγορία παιδιών, με μεταφυσικές όπως λέχθηκε ικανότητες. Πρόκειται ενδεχομένως για ένα εγχείρημα της νέας τάξης, ώστε να πλέξει το εγκώμιο του αντίχριστου, διακηρύσσοντας πως αυτά τα

παιδιά έχουν κρυφές πνευματικές δυνάμεις και θα σώσουν την ανθρωπότητα, χωρίς να διευκρινίζουν όμως από τι. Ίσως ένα απ' αυτά, να είναι και ο εκείνος, ο υιός της απώλειας). Το κίνημα της νέας εποχής, υπό του οποίου τα Ηνωμένα Έθνη λειτουργούν σήμερα, επιδιώκοντας την εφαρμογή ενός συστήματος παγκόσμιας διακυβέρνησης, από κάποιον Messiah (Από το "Μεσσία" δηλαδή που αναμένουν ακόμα οι Εβραίοι, καθώς δεν τον αναγνώρισαν στο πρόσωπο του Ιησού Χριστού και τον σταύρωσαν, αναμένοντας πλέον τον αντίχριστο). Οι μεθοδεύσεις που χρησιμοποιούνται, είτε πρόκειται να χρησιμοποιηθούν, ώστε να ιδρυθεί και να επικρατήσει η Παγκόσμια Κυβέρνηση, είναι οι εξής:

- **Η υποχρέωση της Ιδιότητας Μέλους**, όλων των Εθνών στον **Ο.Η.Ε.**
- **Ένας Πολυεθνικός Στρατός** (αρχικό στάδιο του οποίου αποτελεί η συμμετοχή των εθνικών στρατών, στις πολυεθνικές ειρηνευτικές αποστολές).
- **Μία Διεθνής Αστυνομική Δύναμη** (η επιλεγόμενη Europol για τα Ευρωπαϊκά δεδομένα).
- **Ένα Διεθνές Δικαστήριο** (της Χάγης) και ένα Παγκόσμιο Υπουργείο Δικαιοσύνης.
- **Η Παγκόσμια Γεωργία** και ο Έλεγχος - Ανεφοδιασμός των Τροφίμων, που θα παρέχεται σε όλο τον κόσμο (ήδη σε μεγάλο βαθμό υφίσταται).
- **Μία Παγκόσμια Τράπεζα** και ταυτόχρονα μια Παγκόσμια Εμπορική Συμφωνία, για όλα τα έθνη. Η παγκόσμια τάξη προγραμματίζει τη κατάργηση όλων των νομισμάτων και τη διενέργεια του εμπορίου με ηλεκτρονικό χρήμα, μέσω υπερμεταφοράς (Πρόκειται για το επονομαζόμενο σχέδιο **Mondex**, κατά το οποίο η συναλλαγή των χρημάτων **-Monetary-** θα υλοποιείται μέσω ηλεκτρονικών μονάδων **-Credits-** που θα βρίσκονται καταχωρημένες στο εμψυευμένο πλέον μικροσίπ του δεξιού χεριού **-Dexter-**. Επιπρόσθετα, η παρούσα οικονομική κρίση, λόγω της ραγδαίας αύξησης των τιμών του πετρελαίου, είναι τεχνητή, με σκοπό να προκληθεί μια παγκόσμια οικονομική κατάρρευση, ελεγχόμενη από τους ίδιους, ώστε να καταλυθεί το υπάρχον οικονομικό σύστημα και κατόπιν να εφαρμοστεί ένα νέο, από το οποίο εξελικτικά και βραχυπρόθεσμα θα προκύψει η κοινωνία χωρίς χρήματα **-cashless society-**. Αυτό το γεγονός θα έχει εκτός των άλλων ως αποτέλεσμα, να απαξιωθεί το χρήμα και όλες οι τραπεζικές καταθέσεις, ώστε να μη μπορέσουν οι οικονομικώς δυνάμενοι, να διαφοροποιηθούν και να απομονωθούν από τις επιταγές της νέας εποχής -για αυτό το λόγο προωθείται και η υπερχρέωση των νοικοκυριών, μέσω των πιστωτικών καρτών και των δανείων παγκοσμίως-. Επίσης η αύξηση των τιμών των τροφίμων, αποσκοπεί στην προώθηση των βιομηχανικώς παραγόμενων ιστών κρέατος και ιχθύος **-μεταλλαγμένων-**, των εβραϊκών πολυεθνικών εταιρειών, τα οποία είναι κατά πολύ φθηνότερα, με σκοπό να ελεγχθεί η διατροφική αλυσίδα του ανθρώπου και να εξαλειφθεί κάθε μεμονωμένη προσπάθεια αντίδρασης, καταργώντας τα ελεύθερα βοσκήσια και χαρακτηρίζοντάς τα ως παράνομα, επικίνδυνα, μη πιστοποιημένα και πιθανούς φορείς διάφορων θανατηφόρων ασθενειών, όπως συνέβη στη περίπτωση της δήθεν εξάπλωσης της νόσου των πουλερικών. Με αυτόν τον τρόπο θα καταστήσουν ανέφικτη οποιαδήποτε προσπάθεια των αντιφρονούντων να καταφύγουν στα βουνά και να ζήσουν εκτρέφοντας ζώα ή καλλιεργώντας τη γη, μέσω και της παγκόσμιας γεωργίας παράλληλα).
- **Μία Παγκόσμια Κυβέρνηση υπό του Ο.Η.Ε.** (Της οποίας κυβερνήτης θα είναι ο αντίχριστος, με πλήρη πολιτική και θρησκευτική εξουσία. Στη προσπάθεια για τη δημιουργία αυτής της υπερκυβέρνησης, πρωτεύοντα ρόλο διαδραματίζουν οι μασονικές στοές και τα παρακλάδια τους, των οποίων τα μέλη έχουν ανέλθει δολίως στις νευραλγικές θέσεις των κρατών, ακόμα και της Εκκλησίας, ελέγχοντας τη κοινωνική, πολιτική, οικονομική και θρησκευτική τους πορεία, κατά τρόπο που τους υποδεικνύεται από τη στοά, ήτοι από τους Εβραίους, των οποίων αποτελούν μίσθαρνα όργανα. Επιδιώκουν να δημιουργήσουν πολιτική, κοινωνική, οικονομική και θρησκευτική αναταραχή, ο λαός να περιέλθουν σε δεινή κατάσταση, να απηυδίσουν προς τους ηγέτες τους και κατόπιν παρουσιάζοντας τον αντίχριστο, με τρόπο θαυμαστό και μεγαλειώδη, σαν σωτήρα του κόσμου, να ζητήσουν να τους κυβερνήσει).
- **Μία Παγκόσμια Θρησκεία**, όπου όλα τα δόγματα των Χριστιανικών Εκκλησιών, θα καταστραφούν στις ρίζες τους και θα αντικατασταθούν από τη νέα παγκόσμια θρησκεία του Υδροχόου (MRA). Επιδιώκουν πρωτίστως να καταστρέψουν όλους τους ανθρώπους που πιστεύουν και λατρεύουν τον Ιησού Χριστό και την πλήρη εξαφάνισή τους (κυρίως των Ορθόδοξων Χριστιανών). Για να επιτευχθεί αυτό το σχέδιο, η νέα τάξη θα αλλάξει τους εθνικούς νόμους, ώστε να εξασφαλίσει ότι τα Χριστιανικά σύμβολα θα χαρακτηρισθούν παράνομα, για οποιαδήποτε δημόσια χρήση (Σχετικές προτάσεις έχουν κατατεθεί από το Νοέμβριο του 2005 στη Βουλή των Ελλήνων, στις οποίες έχει ζητηθεί και η κατάργηση του Σταυρού από τη Σημαία, προηγηθείσας της κατάργησης του Σταυρού από τη κορυφή του ιστού, επί δικτατορίας). Πάσχα και Χριστούγεννα θα αντικατασταθούν από τις γιορτές της νέας τάξης, σε όλο τον κόσμο (ήδη στην Αμερική, στα τέλη της δεκαετίας του 90, άρχισε πιλοτικά σε ορισμένα σχολεία της Ουάσιγκτον, να εορτάζεται η θερινή και η χειμερινή ισημερία, με εμφανή τα παγανιστικά στοιχεία, αντί των προαναφερθέντων Χριστιανικών εορτών. Επίσης στην Ελλάδα, τον Ιανουάριο του 2008, ψηφίστηκε η ποινικοποίηση του εβραϊκού ολοκαυτώματος, ενώ ήδη είχε θεσπιστεί ως εθνική επέτειος μνήμης για την εξόντωση του εβραϊκού στοιχείου της Ελλάδας, η 27^η Ιανουαρίου, ημέρα κατάληψης από τους συμμάχους, του στρατοπέδου συγκέντρωσης του Άουσβιτς, με απόφαση του Υπουργού παιδείας Πέτρου Ευθυμίου, σε συνεννόηση με τον Υπουργό εξωτερικών Γ. Παπανδρέου. Η ημέρα αυτή εορτάζεται πιλοτικά σε ορισμένα ελληνικά σχολεία, ενώ μια ακόμα εορτή που θα θεσπιστεί άμεσα, είναι η ημέρα λήξης του 2^{ου} παγκοσμίου πολέμου, με επακόλουθο τη κατάργηση των εθνικών μας εορτών. Εκτός των άλλων, σχεδιάζεται η κατάργηση της Χριστιανικής Κυριακής ως αργίας, ώστε να παραμείνει το εβραϊκό Σάββατο, το οποίο θεσπίστηκε το 1982 ως αργία, για αυτόν ακριβώς το λόγο).

- **Μία Παγκόσμια Τράπεζα** για τη Διατήρηση των Άγριων Ζώων, γεγονός που σημαίνει ότι όλα τα πράσινα κινήματα είτε θα συγχωνευθούν, είτε θα εξαφανιστούν (Αν και ήδη πολλά από αυτά, υπάγονται στο κίνημα της νέας εποχής και εργάζονται υπέρ της).

- **Η Ταξινόμηση όλων των ανθρώπων** σε επτά φυλές - κάστες, όπου καθένας θα εκτελεί μια προκαθορισμένη εργασία. Όλοι εκείνοι που θα αντισταθούν στα σχέδια της νέας τάξης, θα σταλούν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, όπου θα διαχωριστούν σε κατηγορίες, θα υποστούν δηλαδή τη λεγόμενη ταξινόμηση του ουράνιου τόξου, όπως την ονομάζουν. Η ταξινόμηση αυτή θα περιλαμβάνει τις παρακάτω κατηγορίες:

• Ταξινόμηση 1: Περιλαμβάνει τα παιδιά των Χριστιανών, που θα χρησιμοποιηθούν σε ανθρωποθυσίες τελετών μαύρης μαγείας και θα εξαναγκασθούν να συμμετάσχουν σε σεξουαλικά όργια, ως σκλάβοι.

• Ταξινόμηση 2: Περιλαμβάνει αυτούς που θα χρησιμοποιηθούν σε ιατρικά πειράματα.

• Ταξινόμηση 3: Περιλαμβάνει τους υγιείς φυλακισμένους που θα χρησιμοποιηθούν για διεθνές εμπόριο οργάνων.

• Ταξινόμηση 4: Περιλαμβάνει όλους τους υγιείς υπόγειους εργαζόμενους. Η νέα τάξη πραγμάτων είναι κατ' ουσίαν μια παγκόσμια δικτατορία, αμφισβητημένη με την ψευδαίσθηση της δημοκρατίας. Τα στρατόπεδα και η εργασία των σκλάβων θα αποκρυφτούν από το πληθυσμό σε μεγάλες υπόγειες αποικίες, οι οποίες άρχισαν να κατασκευάζονται πριν από το 1994 (Έτος κατά το οποίο ο Καναδός δημοσιογράφος Serge Monast, δημοσιοποίησε τις πολύχρονες έρευνές του σχετικά με το παρόν σχέδιο).

• Ταξινόμηση 5: Περιλαμβάνει τους λεγόμενους "Αβέβαιους Φυλακισμένους" στο διεθνές κέντρο επανεκπαίδευσης, όπου θα εκπαιδευθούν προκειμένου να μετανοήσουν και να εργαστούν υπέρ της νέας τάξης (Ενώ για το σκοπό αυτό θα υποστούν κάποιο είδους πλύσης εγκεφάλου, με την εφαρμογή σύγχρονων ιατρικών μεθόδων και διάφορων ψυχαναγκαστικών τεχνικών των ανατολικών εωσφορικών θρησκειών, όπως ο υπνωτισμός).

• Ταξινόμηση 6: Περιλαμβάνει το διεθνές κέντρο εκτελεστών, οι οποίοι θα ενεργούν αβούλως (Όπως ο δολοφόνος του Τζον Κένεντι και ο Τίμοθι Μακ Βι, ο γνωστός βομβιστής του εμπορικού κέντρου της Οκλαχόμα των Η.Π.Α. Ο μεν πρώτος, λέγεται ότι ήταν κατευθυνόμενος μέσω υπνωτισμού και κατόπιν έρευνας ανευρέθησαν διάφορα νεοεποχίτικα και νεοσατανιστικά βιβλία στη κατοχή του. Ο δε δεύτερος, είχε εμφυτευμένο μικροσίπ στο μηρό, από το στρατό των Η.Π.Α. και είχε δηλώσει πως ενεργούσε παρά τη θέλησή του. Η βομβιστική επίθεση του Μακ Βι ήταν ένα καλά οργανωμένο κύττημα των μυστικών αμερικάνικων υπηρεσιών, αποσκοπώντας στο να δημιουργήσουν τον ανύπαρκτο εχθρό που ακούει στο όνομα τρομοκρατία, με αποκορύφωμα το επίσης εκ των έσω χτύπημα των δίδυμων πύργων, ώστε πλέον η νέα τάξη πραγμάτων να δρα ανενόχλητα, υπό το πρόσχημα ενός εχθρού. Το Very Chip της εταιρείας Apply Digital, όπως έχει δηλώσει επίσημα άλλωστε η ίδια η εταιρεία, έχει τη δυνατότητα να ελέγχει τις ζωτικές λειτουργίες του ανθρώπινου σώματος. Στους συνομοσιολογικούς κύκλους όμως, λέγεται ότι μπορεί επιπλέον να ελέγχει και τη πνευματική υπόσταση του ατόμου, καθιστώντας οποιονδήποτε υποχείριο και κατευθυνόμενο όργανο, μέσω της εκπομπής κατάλληλων ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων από δορυφόρους).

• Ταξινόμηση 7: Για την ταξινόμηση αυτή δεν υπάρχουν στοιχεία.

Το δυσώνυμο πρόγραμμα Μπλε Ακτίνα της ΝΑΣΑ, το οποίο αναπτύχθηκε σε συνεργασία με τις Στρατιωτικές και Μυστικές Υπηρεσίες της Αμερικής, υπό την έγκριση και καθοδήγηση του αμερικανικού Πενταγώνου, εμπεριέχει τέσσερα διαφορετικά στάδια, ώστε να επιβληθεί η νέα παγκόσμια θρησκεία, με επί κεφαλής τον αντίχριστο. Πρέπει να έχουμε υπ' όψιν, ότι η νέα παγκόσμια θρησκεία είναι το βασικό όχημα της νέας παγκόσμιας κυβέρνησης και χωρίς τη πίστη σε αυτή, η επιτυχία της καθίσταται αδύνατη.

- **Το πρώτο βήμα** αφορά την αλλοίωση των βασικών θρησκευτικών δογμάτων και της αρχαιολογικής γνώσης και ασχολείται με την οργάνωση τεχνητών σεισμών, σε καθορισμένες θέσεις του πλανήτη, όπου υποθετικά νέες ανακαλύψεις θα εξηγήσουν τελικά στην ανθρωπότητα, δήθεν το λάθος των βασικών δογμάτων όλων των σημαντικών θρησκειών. Η παραποίηση αυτή θα κάνει τους λαούς να πιστέψουν, ότι τα θρησκευτικά τους δόγματα έχουν παρεξηγηθεί και παρερμηνευθεί επί αιώνες (Όπως ήδη συμβαίνει στις μέρες μας, ενώ η ψυχολογική προετοιμασία για τη πραγματοποίηση του βήματος αυτού διεξάγεται από το Hollywood, το οποίο ελέγχεται από το εβραϊκό λόμπι, μέσω της αθρόας παραγωγής ανάλογων ταινιών. Πολλοί πιστεύουν πως η καμπάνια του James Cameron για την ανακάλυψη του "τάφου του Ιησού", ήταν το πρώτο βήμα στην εφαρμογή του σχεδίου, ενώ ταυτόχρονα "Αόρατοι Υποκινητές" υποστήριζαν, με τεράστια κεφάλαια και έξυπνο marketing, τη προώθηση του βιβλίου Κώδικας Ντα Βίντσι, ενισχύοντας με αυτό τον τρόπο το γενικότερο κλίμα αμφισβήτησης της Εκκλησίας). Αυτοί οι τεχνητοί σεισμοί, θα γίνουν σε τοποθεσίες όπου επιστημονικές και αρχαιολογικές διδασκαλίες έχουν υποδείξει, ότι απόκρυφες διδασκαλίες και μυστήρια έχουν θαφτεί, ώστε να καταστεί δυνατή η αμφισβήτησή τους και να αναθεωρηθούν (Με την υιοθέτηση παράδοξων θεωριών, περί ιδιαίτερων ενεργειακών πεδίων και κάποιας μη συμπωματικής γεωμετρικής συσχέτισης των χώρων αυτών, όπως παρατηρείται σε πολλούς νεοπαγανιστικούς κύκλους).

- **Το δεύτερο βήμα** περιλαμβάνει ένα γιγαντιαίο σόου στο διάστημα, με τρισδιάστατα οπτικοακουστικά ολογράμματα και προβολή λέιζερ πολλαπλών ολογραφικών εικόνων σε διάφορα μέρη του κόσμου, όπου ο κάθε τόπος θα λαμβάνει διαφορετικές εικόνες, σύμφωνα με την ισχύουσα περιφερειακή και εθνική του συνείδηση, τη θρησκευτική του πίστη και την επικρατούσα γλώσσα και διάλεκτο. Η προβολή αυτή θα γίνει 60 περίπου μίλια επάνω από την επιφάνεια της γης, στο στρώμα του Νατρίου, που θα χρησιμο-

ποιηθεί σαν μια γιγαντιαία οθόνη και θα φαίνεται ότι προέρχεται από τα βάθη του διαστήματος. Σκοπός αυτών των οργανωμένων προβολών, θα είναι να παρουσιάσουν στο κόσμο το νέο "Μεσσία", το Μαιτρέγια, για την άμεση εφαρμογή της νέας παγκόσμιας θρησκείας, ενώ οι οπαδοί των διάφορων θρησκειών, έκπληκτοι θα παρακολουθούν καθένας το δικό του "Μεσσία" να έρχεται και ως ανυποψίαστοι θα παγιδευτούν στο ψέμα (Στους Χριστιανούς θα πουν ότι πρόκειται για τη "Δευτέρα Παρουσία", στους ανυποψίαστους Εβραίους για το "Μεσσία", στους μωαμεθανούς για τον Ιμάμ Μάχντι, στους βουδιστές για την ενσάρκωση του 5^{ου} Βούδα - Maitreya-, στους ινδουιστές για το Κρίσνα κ.τ.λ.. Πριν από αυτό το γεγονός θα έχει καλλιεργηθεί από τα Μ.Μ.Ε. η αίσθηση ενός φόβου, για κάποια άμεση εξωγήινη απειλή, εν όψη της οποίας θα πρέπει όλα τα έθνη να συστρατευθούν και να ενωθούν, ώστε να την αποκρούσουν, προπαρασκευάζοντας έτσι το έδαφος για τη βασιλεία του αντίχριστου, των τριών και ήμισυ χρόνων της Αποκάλυψης. Αξιοσημείωτο είναι και το γεγονός, ότι το Βατικανό ανήγγειλε επισήμως, στις αρχές του Μαΐου του έτους 2008, πως ενδέχεται να υπάρξει εξωγήινος πολιτισμός). Ταυτόχρονα θα εκπέμπονται ηλεκτρομαγνητικά κύματα χαμηλής συχνότητας -VLF- και εξαιρετικά χαμηλής συχνότητας -ELF-, τα οποία θα υποβάλουν συγκεκριμένες σκέψεις στο κόσμο, τις οποίες ο καθένας θα τις κατανοεί στη δική του γλώσσα ή διάλεκτο και λόγω της άγνοιάς του θα τις υιοθετεί ως δικές του, θεωρώντας ότι η ορθολογική τους συμπεριφορά έχει προκύψει από ελεύθερη βούληση και σκέψη. Στο τομέα αυτό έχουν γίνει πολλές έρευνες από τις μυστικές υπηρεσίες των Ρώσων και των Αμερικάνων. Ενδεικτικά, ένας ερευνητής που είχε κάνει σχετικές έρευνες -φαινόμενο Channeling- και ανάλογες δηλώσεις το 1974, ήταν ο G.F. Shapits. Πρόκειται δηλαδή για μια μέθοδο ελέγχου του ανθρώπινου νου. Τότε οι προβολές του "Χριστού", του Κρίσνα, του Βούδα, του Μωάμεθ κ.λ.π., θα συγχωνευθούν σταδιακά σε μία, στο πρόσωπο του αντίχριστου, ο οποίος θα τους επεξηγήσει τα μυστήρια των προφητειών, λέγοντας ότι οι διάφορες γραφές ήταν παρανοημένες, ότι οι παλαιές θρησκείες έστρεψαν τον αδελφό ενάντια στον αδελφό και έθνος ενάντια στο έθνος. Επομένως πρέπει να καταργηθούν ώστε να ανοίξει ο δρόμος για τη χρυσή νέα εποχή της μίας παγκόσμιας θρησκείας, η οποία αντιπροσωπεύεται από έναν θεό, αυτόν δηλαδή που βλέπουν μπροστά τους.

- **Το τρίτο βήμα** του προγράμματος Μπλε Ακτίνων της ΝΑΣΑ, ονομάζεται Τηλεπαθητική Ηλεκτρονική Αμφίδρομη Επικοινωνία, όπου κύματα VLF, ELF και LF θα εκπέμπονται προς τον ανθρώπινο εγκέφαλο, πείθοντας το καθένα ότι ο δικός του θεός του μιλάει μέσα από τα βάθη της ψυχής του. Τέτοια κύματα θα εκπέμπονται από τους δορυφόρους και από τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Αυτές οι ακτίνες θα συμπλέξουν εν συνεχεία και θα αναμειχθούν με τη φυσική σκέψη, δημιουργώντας αυτό που λέγεται "Διάχυτη Τεχνητή Σκέψη". Το 1970 ο ψυχολόγος James V. Mc Connell, δήλωσε στο περιοδικό "Η Ψυχολογία Σήμερα": "Έχει έρθει η ημέρα που μπορούμε να συνδυάσουμε την αισθητήρια στέρηση με τα φάρμακα ύπνου και με έξυπνο χειρισμό της ανταμοιβής και της τιμωρίας, να αποκτήσουμε σχεδόν απόλυτο έλεγχο της συμπεριφοράς του ατόμου, επιτυγχάνοντας έναν πολύ γρήγορο και αποτελεσματικό τύπο θετικής πλύσης εγκεφάλου, αλλάζοντας δραματικά τη συμπεριφορά και τη προσωπικότητα του ατόμου. Πρέπει να αναδιαμορφώσουμε τη κοινωνία μας, για να κάνουμε ό, τι η κοινωνία μας θέλει και όχι ό, τι θέλουμε εμείς. Έχουμε τις τεχνικές για αυτό, ώστε σε κανένα δε θα επιτρέπεται να έχει τη δική του προσωπικότητα, ούτε θα μπορεί να έχει γνώμη για το είδος της προσωπικότητας που θα αποκτήσει και δεν υπάρχει κανένας λόγος να θεωρείτε ότι έχετε το δικαίωμα να αρνηθείτε να αποκτήσετε μια νέα προσωπικότητα, εάν η παλιά σας είναι αντικοινωνική" (Με την ίδια ακριβώς λογική, θα επιχειρήσουν να εξαλείψουν τους Χριστιανούς ή να τους επανεκπαιδεύσουν, θεωρώντας ότι έχουν μείνει προσκολλημένοι σε δόγματα του παρελθόντος, αδυνατώντας να ακολουθήσουν στην πορεία εξέλιξης του ανθρώπινου γένους, που θα δεχτεί από τον "άνωτερο ή συμπαντικό νου", ερχόμενος να τους "φωτίσει").

Τον Ιανουάριο του 1991, το πανεπιστήμιο της Αριζόνα φιλοξένησε μια διάσκεψη με τίτλο: "Εργαστήριο Προηγμένης Έρευνας του NATO, για Τρέχοντα και Αναδυόμενα Βιομοριακά Συστήματα". Η διάσκεψη αυτή αναφερόταν σε έναν νέο τρόπο κατανόησης του ανθρώπινου εγκεφάλου και του νευρομυϊκού συστήματος, καθώς και στην αποστολή παλμών ακτινοβολίας, σε υπερβολικά χαμηλές συχνότητες, με παράλληλη κατασκευή εξοπλισμού επικοινωνιών. Ο εξοπλισμός αυτός έχει τη δυνατότητα να κάνει το τυφλό να βλέπει, το κουφό να ακούει και να αφαιρεί τον πόνο από κάποιον ασθενή, χωρίς όμως τη χρήση οποιουδήποτε φαρμάκου ή με χειρουργείο, αλλά τηλεπαθητικώς, μέσω της εκπομπής κατάλληλων ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων. Μέρος του εξοπλισμού αυτού ήταν ήδη λειτουργικός πριν από το 1994 και βρίσκεται στη κατοχή της Κεντρικής Υπηρεσίας Πληροφοριών -CIA- και του Ομοσπονδιακού Γραφείου Ερευνών -FBI-, όχι βέβαια για θεραπευτικούς και ανθρωπιστικούς σκοπούς, αλλά για την εφαρμογή της νέας παγκόσμιας τάξης (Τα ψευδοθαύματα που θα εκτελέσει ο αντίχριστος, θα είναι αποτέλεσμα τέτοιου είδους υψηλής τεχνολογίας ή σατανικής επενέργειας ή οφθαλμαπάτης, κατά ανάλογο τρόπο με αυτό που συμβαίνει με τους σύγχρονους μάγους -ταχυδακτυλουργούς-). Τέτοιου είδους συσκευές αποστολής σημάτων, οι οποίες εκπέμπουν σήματα στην ίδια συχνότητα με αυτή του ανθρώπινου νευρικού συστήματος, κατασκευάζονται από την εταιρεία ηλεκτροπτικών συστημάτων Loral, στην Πασαντένα της Καλιφόρνιας. Η Loral Electro - Optical System, αποτελεί σημαντική ανάδοχο εταιρεία των συστημάτων αμύνης των Η.Π.Α. και πραγματοποίησε στο παρελθόν σχετική έρευνα για τα κατευθυνόμενα ενεργειακά όπλα, για λογαριασμό της πολεμικής αεροπορίας, η οποία έψαχνε για ένα όπλο που θα εμφυσεί μηνύματα στο μυαλό του εχθρού, ώστε να τον ωθήσει σε λανθασμένες ενέργειες στο πεδίο της μάχης και για να βασανίσει τους ανθρώπους διανοητικά, εξ αποστάσεως. Αυτό το όπλο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να προκαλέσει συνολική κατάργηση των αισθητηρίων οργάνων, μέσω ραδιοφωνικής μετάδοσης κατάλληλου σήματος στα ακουστικά νεύρα, σε τέτοια υψηλή ένταση, ώστε να εμποδίζει τη δυνατότητα του θύματος να ακούσει ή να σκεφθεί. Η διαδικασία που υιοθετείται από σχετικές τεχνολογίες τύπου ELF, περιγράφεται σε διάφορες δημοσιεύσεις του αμερικάνικου τμήματος αμύνης και σε διάφορα απόρρητα κυβερνητικά έγγραφα, όπως το "The Electromagnetic Spectrum and Low Intensity Conflict -1984-, του Paul E. Tyler, Πλοίαρχου του αμερικάνικου ναυτικού. Μια άλλη παλμική συσκευή, μπορεί να στείλει απευθείας ευδιάκριτα σήματα σε κάποιο άτομο, ενώ ταυτόχρονα παραμένει μη ανιχνεύσιμη από οποιονδήποτε άλλο -κατά ανάλογο τρόπο με το ραντάρ της αστυνομίας-. Τα μικροκύματα που παράγονται, διαμορφώνονται στην ακουστική συχνότητα και μπορούν να μεταδοθούν υπό μορφή κατάλληλου σήματος, σαν φωνή, απ' ευθείας στον εγκέφαλο.

Εδώ ακριβώς ερχόμαστε στο πρόγραμμα Μπλε Ακτίνα της ΝΑΣΑ. Η εκπομπή αμφίδρομης υπερευαίσθητης επικοινωνίας και εικόνων, από τα βάθη του διαστήματος, αντιστοιχεί ευθέως σε αυτό το είδος επικοινωνίας. Στο βιβλίο "The Body Electric", του βρα-

βευμένου με Νόμπελ Robert Baker, περιγράφονται μια σειρά πειραμάτων τηλε-υποβολής, που διεξήχθησαν όταν το φαινόμενο έγινε γνωστό στη δεκαετία του 1960, από κάποιον Allen Frie και κατόπιν το 1973, στο Στρατιωτικό Ερευνητικό Ινστιτούτο Walter Reed, από τον Δρ. Joseph C. Sharp. Ο τελευταίος υπεβλήθη προσωπικά σε σχετικά πειράματα, στα οποία αποδείχθηκε ότι θα μπορούσε να ακούσει και να καταλάβει τις λέξεις, οι οποίες του υποβλήθηκαν με μορφή διαμορφωμένων μικροκυμάτων, ως προφορικό λόγο. Το ακουόγραμμα είναι ανάλογο της ηχητικής δόνησης των λέξεων, ακτινοβολημένων στον εγκέφαλο. Αυτή ακριβώς η τεχνολογία θα χρησιμοποιηθεί από το νέο "Μεσσία", για να στέλνει οδηγίες στους οπαδούς του και να τους κατευθύνει. Ο Allen Frie αναφέρει επίσης, ότι είναι δυνατόν να επιταχύνουμε ή να επιβραδύνουμε τη καρδιά μεμονωμένων βατράχων, με συντονισμό, μέσω ενός κύματος διαμορφωμένου στη συχνότητα των παλμών της καρδιάς, ενώ είναι εφικτό να προκληθεί καρδιακή κρίση με μια ακτίνα, σχεδιασμένη για τα ανθρώπινα δεδομένα -τεχνολογία Ε.Μ.Α.- (Ο συγγραφέας αυτής της αναφοράς, Καναδός δημοσιογράφος **Serge Monast** και ο βοηθός του, απεβίωσαν με διαφορά λίγων εβδομάδων, κατόπιν της δημοσιοποίησης της. Ο πρώτος υπέστη καρδιακή προσβολή κατά τη μετάβασή του στον Καναδά και ο δεύτερος ομοίως, στη διάρκεια ενός ταξιδιού του στην Ιρλανδία, παρ' όλο που κανένας δεν είχε σχετικό ιατρικό ιστορικό. Επίσης, η κόρη του Serge Monast απήχθη από τις μυστικές канаδικές υπηρεσίες, ώστε να του ασκηθεί πίεση για να εγκαταλείψει τις έρευνές του, εν τέλει όμως δολοφονήθηκε. Κατόπιν του ξαφνικού του θανάτου, πολλοί ερευνητές και δημοσιογράφοι αναθεώρησαν την επιφυλακτική τους στάση, θεωρώντας τα γεγονότα ως απόδειξη των ισχυρισμών του Monast).

Έχει καταδειχθεί ότι η εστίαση υπερβολικά υψηλής συχνότητας ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων -UHF-, μπορεί να προκαλέσει ιδιαίτερη μυϊκή αναταραχή και υπερδραστηριότητα ή αντιθέτως μυϊκή αδυναμία και λήθαργο. Τα μικροκύματα αυτά, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να προκαλέσουν εγκαύματα στην επιδερμίδα και στα εσωτερικά όργανα, αποτελέσματα που είχαν μελετηθεί επί μακρόν από τη CIA. Στις 21 Σεπτεμβρίου 1977, κατέθεσε ενώπιον της Υποεπιτροπής της Συγκλήτου για την υγεία, σχετική επιστημονική έρευνα, ο Δρ Sydney Gottlieb, ο οποίος διηύθυνε εκείνη τη περίοδο το πρόγραμμα MK - Ultra. Ενδεικτικά, παρουσιάζει ενδιαφέρον η εκλογική αναμέτρηση για τη προεδρία, μεταξύ των υποψηφίων Michael Dukakis (Ελληνικής καταγωγής) και George Bush, στις εκλογές του 1988. Ο M. Dukakis, πρώτος υποψήφιος των Δημοκρατικών και βασικός αντίπαλος του G. Bush για τη προεδρία της Αμερικής, κατηγόρησε ανοιχτά τις μυστικές υπηρεσίες της χώρας του, ότι έγινε στόχος της τεχνολογίας μικροκυμάτων, προκειμένου να παρεμποδιστεί η εντυπωσιακή δημόσια ομιλία του και ενώ οι προεκλογικές στατιστικές τον παρουσίαζαν ως φαβορί. Ο ίδιος υποστήριξε ότι ο εξοπλισμός αυτός χρησιμοποιήθηκε και ενάντια της Kitty Dukaki, φέρνοντάς τη στο χείλος της αυτοκτονίας, ενώ τελικά έχασε την εκλογική αναμέτρηση. Αυτό που θα μπορούσαμε να προσθέσουμε εδώ, για τα νέα είδη διανοητικών πεδίων μαχών, που θα χρησιμοποιηθούν από το Μπλε Πρόγραμμα Ακτίνων της ΝΑΣΑ, με σκοπό να εφαρμοστεί ο νέος κόσμος και η νέα θρησκεία, είναι ένα άρθρο από το περιοδικό του Αμερικάνικου στρατού "Στρατιωτική Επιθεώρηση", στην έκδοση του Δεκεμβρίου του 1980. Το άρθρο με τίτλο: "Το Νέο Διανοητικό Πεδίο Μάχης" υπό του Συνταγματάρχη John B. Alexander, αναφέρει τα εξής: "Αρκετά παραδείγματα καταδεικνύουν τους τομείς στους οποίους έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος, όπως η μεταφορά ενέργειας από τον ένα οργανισμό στον άλλο, η δυνατότητα θεραπείας ή πρόκλησης ασθένειας από απόσταση, προκαλώντας κατά συνέπεια την επιθυμητή ασθένεια ή τον θάνατο του θύματος, χωρίς καμία προφανή αιτία, η τηλεπαθητική τροποποίηση της συμπεριφοράς του θύματος και η δυνατότητα πρόκλησης υπνωτικής κατάστασης, μέχρι αποστάσεως 1.000 χλμ, ικανότητα που θα μπορούσε να επιτρέψει στους πράκτορες να προγραμματιστούν, χωρίς συνειδητή γνώση του προγραμματισμού τους. Εάν τελειοποιηθούν αυτές οι τεχνικές, θα μπορούσαν να επιτρέψουν άμεση μεταφορά της σκέψης από τον εγκέφαλο ενός ατόμου ή μιας ομάδας, σε κάποιον επίλεκτο συγκεκριμένο φορέα. Η μοναδική παράμετρος για να επιτύχει, είναι ο παραλήπτης να είναι ανυποψίαστος, για το ότι η συγκεκριμένη σκέψη του έχει εμφυτευτεί από μια εξωτερική πηγή, ώστε να τη θεωρήσει δική του και να την εφαρμόσει. Με αυτό ακριβώς τον τρόπο, η δυνατότητα ελέγχου ολόκληρου του πλανήτη θα είναι εφικτή, μέσω εκπομπής κατάλληλων κυμάτων από τους δορυφόρους. Η μόνη αντίσταση θα ήταν να εξετάζει κανείς συνεχώς τις σκέψεις του και κατά πόσο αυτές αποκλίνουν από τα όρια της ηθικής και της θρησκευτικής του συνειδήσης, ώστε να μη τις υιοθετεί και να τις απορρίπτει. Το ρόλο αυτό μέχρι στιγμής τον διαδραματίζουν τα Μ.Μ.Ε. και οι διαφημίσεις, με ποικίλες μελετημένες μορφές κοινωνικής πίεσης, ωθώντας τον κόσμο σε αυτά τα όρια (Οι Χριστιανοί που θα έχουν γνώση του πνευματικού πολέμου, της πάλης των λογισμών, κατά παρόμοιο τρόπο θα μπορέσουν να αντισταθούν). Τέλος ο Συνταγματάρχης σημείωσε, πως οι πληροφορίες για αυτά τα είδη τεχνολογίας που παρουσιάζονται εδώ, θα θεωρηθούν από τους περισσότερους ως γελοίες, διότι δεν ταυτίζονται με την άποψή τους περί πραγματικότητας.

- **Το τέταρτο βήμα** αφορά τη παγκόσμια υπερφυσική εκδήλωση με ηλεκτρονικά μέσα και περιλαμβάνει τρεις διαφορετικούς προσανατολισμούς. Πρώτον, να κάνει την ανθρωπότητα να πιστέψει ότι εξωγήινοι πρόκειται να εισβάλουν σε κάθε μεγάλη πόλη της γης, ώστε τα κράτη να χρησιμοποιήσουν τα πυρηνικά τους όπλα για να επιτεθούν ενώπιον μιας εικονικής επίθεσης, σκηνοθετημένης από τον Ο.Η.Ε. (Για αυτό το λόγο προβάλλονται σχετικές εκπομπές για την ύπαρξη εξωγήινων, με την εμφάνιση U.F.O. κατά τρόπο εμφανή έως απροκάλυπτο, καθώς όλα αυτά αποτελούν δημιούργημα ανθρώπινης τεχνολογίας, που εξυπηρετεί τα σχέδια της νέας εποχής. Οι παραστάσεις των U.F.O., είναι είτε αποτέλεσμα οπτικοακουστικής απεικόνισης, προβαλλόμενης στο στρώμα του Νατρίου από δορυφόρους, είτε γήινη τεχνολογία, αποκεκριμένη, εμπλεκόμενες με μεταφυσικές σκοτεινές οντότητες. Κάπως έτσι θα μπορούσε να ερμηνευθεί ο αλλόκοτος τρόπος πλοήγησης των ιπτάμενων δίσκων, οι υψηλές ταχύτητες που αναπτύσσουν, τα διάφορα σχήματά τους και το γεγονός της ξαφνικής εμφάνισης και εξαφάνισής τους από τον ουρανό, ενώ ενδέχεται η βεβιασμένη κατάρριψη του βεβλαμμένου δορυφόρου USA 193 -το 2008-, να αποσκοπούσε στην απόκρυψη τέτοιου είδους τεχνολογίας, ώστε να διαφυλαχθούν οι αληθινές τους προθέσεις. Επιπλέον, σχεδιάζουν να παρουσιάσουν δυο παρατάξεις εξωγήινων, τους κακούς και τους καλούς, οι οποίοι θα έρθουν δήθεν για να μας σώσουν από τους πρώτους, ώστε να τους οικειοποιηθούμε εκουσίως. Κατά τις Γραφές η ανθρωπότητα θα απλωσθεί, καθώς με ελεύθερη βούληση θα επιλέξει τον αντίχριστο ως ηγέτη της). Τότε και αφού η εισβολή αποδειχθεί ψευδής, το δικαστήριο του Ο.Η.Ε. θα απαιτήσει από τα κράτη που εκτόξευσαν πυρηνικούς πυραύλους, να αφοπλιστούν. Δεύτερον, να κάνουν τους Χριστιανούς να πιστέψουν ότι η Αρπαγή, πρόκειται να συμβεί με την υποτιθέμενη θεία παρέμβαση των εξωγήινων, για να τους σώσουν από τον άγριο και ανηλεή δαίμονα (Εδώ πρόκειται για μια αιρετική ερμηνεία της Καινής Διαθήκης, που έχει υιοθετη-

θεί από πολλές χριστιανικές αιρέσεις, κατά την οποία στους έσχατους καιρούς, οι χριστιανοί δε πρόκειται να βιώσουν τις συμφορές των ημερών του αντίχριστου, διότι θα αναληφθούν στους ουρανούς, θα αρπαχθούν δηλαδή κατά την αιρετική ερμηνεία που έχουν αποδώσει και κατ' επέκταση θα πλανηθούν από τον αντίχριστο, καθώς κατ' ουσίαν αυτόν θα οικειοποιηθούν). Ο τρίτος προσανατολισμός σε αυτό το τέταρτο βήμα, είναι ένα μείγμα από ηλεκτρονικές και υπερφυσικές δυνάμεις, με τέτοιο τρόπο ώστε όποιος πιστεύει στα μάτια του και στα αυτιά του, να παραπλανηθεί. Τα κύματα που θα χρησιμοποιηθούν την ώρα εκείνη, θα επιτρέψουν στις δαιμονικές δυνάμεις να διαπεράσουν οποιονδήποτε, ενώ μικροσίπ θα έχουν εμφυτευτεί παντού και οι δορυφόροι θα εκπέμπουν ένα ειδικά διαμορφωμένο σήμα στα μικροσίπ κάθε ηλεκτρονικής συσκευής, με αποτέλεσμα να προβληθούν συγκεκριμένες εικόνες στις τηλεοράσεις και στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές (Την 1^η Μαΐου 1997, το περιοδικό "Defense Week" δημοσίευσε ένα άρθρο σύμφωνα με το οποίο το αμερικανικό Πεντάγωνο, διαθέτει ειδική τεχνολογία ολογραμμάτων -PSYOPS Hologram System-, ικανή να προβάλλει μηνύματα υποβολής και τρισδιάστατες εικόνες από σύννεφα, καπνό, βροχή, κτίρια, ακόμη και θρησκευτικές φιγούρες ή πρόσωπα). Σκοπός όλων αυτών είναι η εμφάνιση σατανικών φαντασμάτων, προβαλλόμενων σε όλο τον κόσμο, προκειμένου να ωθηθεί ολόκληρος ο πληθυσμός σε υστερία και τρέλα, πνίγοντας τους ανθρώπους σε κύματα αυτοκτονιών, δολοφονιών και μόνιμων ψυχολογικών διαταραχών. Μετά από εκείνη τη νύχτα των χιλίων αστεριών, η ανθρωπότητα θα είναι έτοιμη για τον νέο "Μεσσία" και την εγκαθίδρυση της σατανικής νέας εποχής, με οποιοδήποτε κόστος, ακόμα και με κόστος την παραίτηση των ανθρώπων από την ίδια τους την ελευθερία. Αυτό που είναι ενδιαφέρον να παρατηρήσει κανείς εδώ, είναι ότι οι τεχνικές που θα χρησιμοποιηθούν σε αυτό το στάδιο, είναι ακριβώς οι ίδιες με αυτές που εφαρμόστηκαν στη πρώην Ε.Σ.Σ.Δ., για την επιβολή του κομμουνιστικού καθεστώτος (Η επιβολή του κομμουνισμού ήταν από τα πρωταρχικά σχέδια της νέας εποχής, ώστε να καταστραφεί η μεγαλύτερη Ορθόδοξη Χριστιανική χώρα. 75.000.000 Ρώσων Μαρτύρων απεβίωσαν με τον πιο απάνθρωπο τρόπο, σε στρατόπεδα συγκέντρωσης για αντιφρονούντες -Γκούλανγκ-, ενώ προς τούτο επαρκούσε το γεγονός ότι φορούσαν Σταυρό. Έκτοτε τα γεγονότα αποσιωπούνται σκοπίμως).

Πολλοί ρωτούν πότε πρόκειται να συμβούν όλα αυτά. Σύμφωνα με διάφορες έρευνες και εκθέσεις που παίρνουμε, πιστεύουμε ότι όλα θα ξεκινήσουν μετά από μία τεχνητή οικονομική συντριβή. Όχι μια πλήρη συντριβή, αλλά μια τέτοια που θα έβαζε κάτω τη παγκόσμια οικονομία, ώστε να χρησιμοποιηθεί ως πρόφαση για να δημιουργηθεί ένα ενδιάμεσο νομισματικό σύστημα, ενδεχομένως ένα ενιαίο αρχικά νόμισμα, προτού εισαχθεί το ηλεκτρονικό χρήμα και καταργηθεί το χάρτινο και πλαστικό. Αλλά αδυνατούν να επιβάλλουν ακόμα παγκοσμίως τα ηλεκτρονικά μετρητά, την "Ηλεκτρονική Εθνική Οδό", όπως καλείται. Πρέπει να τελειώσουν πρώτα την εφαρμογή ενός ηλεκτρονικού πολύπλοκου τρόπου, για να ελέγχονται άμεσα οι άνθρωποι σε κάθε σπίτι (Λωρίδας Ταχείας Κυκλοφορίας). Τότε θα είναι δυνατός ο έλεγχος του καθενός ανά τον πλανήτη. Για να αποτρέψει επίσης κάθε είδους ανεξαρτησία η νέα τάξη πραγμάτων, θα σφραγίσει σε ολόκληρο το πλανήτη, πουλιά, ψάρια και άγρια ζώα με μικροσίπ, ώστε οι άνθρωποι που δε θα τη δεχθούν, να μην είναι σε θέση να αλιεύσουν ή να κυνηγήσουν πουθενά. Σε περίπτωση που θα το επιχειρούσαν και έπιαναν κάποιο θήραμα με εμφυτευμένο μικροσίπ, θα ήταν άμεσα ανιχνεύσιμοι από δορυφόρο και εν συνεχεία θα συλλαμβάνονταν και θα φονεύονταν επί τόπου. Ήδη η νέα τάξη αλλάζει τους νόμους των χωρών, για να έχει πλήρη έλεγχο των τροφίμων και των βιταμινών και τους νόμους περί θρησκείας και ψυχικών διαταραχών, προκειμένου να εντοπίσει οποιονδήποτε θεωρεί επικίνδυνο. Έτσι σε όσους διαγνωσθούν "ψυχικά" προβλήματα, θα κλειστούν σε στρατόπεδα εξόντωσης (Ένας εκ των θεμελιωτών της σύγχρονης ψυχολογίας, ο Carl Gustav Jung -Καρλ Γκούσταβ Γιούνγκ-, είχε διεξάγει μελέτες άμεσα επηρεασμένες από ανατολικές δοξασίες, όπως στα έργα του: "Ψυχολογία και Αλχημεία" το 1953, και το "Ιπτάμενοι Δίσκοι, Ένας Σύγχρονος Μύθος" το 1958, ενώ είχε παραδεχθεί προτού πεθάνει, ότι οι καινοτόμες ιδέες του, πάνω στις οποίες βασίστηκε εν μέρει η σύγχρονη ψυχολογία, ήταν άμεσα επηρεασμένες από τον ινδουισμό. Εδώ αξίζει να αναφερθεί η θεωρία που διατύπωσε για την αρχή της "Συγχρονικότητας", η οποία συνδέει γεγονότα χωρίς κάποια φανερή σχέση αιτίας, έννοια που προέκτεινε και στην αστρολογία, ενώ θεωρούσε τη κινέζικη μαντική μέθοδο του Ι Τσινγκ σαν έκφραση της αρχής της. Όταν μάλιστα ανέφερε το ενδιαφέρον του για την αστρολογία και την πεποίθησή του για μελλοντική της χρησιμότητα, με γράμμα του στον S. Freud -Σίγκμουντ Φρόιντ-, ο τελευταίος κατηγορήσε τον Jung, ότι είχε πέσει θύμα της "μαύρης παλίρροιας του βούρκου του αποκρυφισμού". Βασική αρχή της σύγχρονης ψυχολογίας, για την αντιμετώπιση των διάφορων ψυχικών ασθενειών, είναι ο ασθενής να αγαπήσει τον εαυτό του, δηλαδή προωθείται η δαιμονική φιλαυτία και υπερηφάνεια, εν αντιθέσει με τη ταπείνωση και τον αλτρουισμό της Ορθόδοξης Χριστιανικής διδασκαλίας και πίστης. Εν τέλει, η επιστήμη έχει περιέλθει στα χέρια της νέας εποχής και πολλά μεγάλα πανεπιστήμια του κόσμου διεξάγουν έρευνες και μελέτες για λογαριασμό της, αποκρύπτοντας ή αλλοιώνοντας πολλακίς την ιστορική αλήθεια. Δεν είναι τυχαίο που παραγκωνίσθηκαν οι απόψεις του Freud και υιοθετήθηκαν αυτές του αποκρυφιστή Jung, ενώ στοιχεία της Χριστιανικής ευλάβειας και της ειλικρινούς μετάνοιας, έχουν χαρακτηριστεί από τη σύγχρονη "επιστήμη" της ψυχολογίας, ως ενδείξεις σχιζοφρενικής συμπεριφοράς ή καταθλιπτικής κατάστασης, ώστε έννομα και ανεμπόδιστα οι Χριστιανοί να περιθωριοποιηθούν και να εξοντωθούν).